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COMUNE DI PIOZZO 

PROVINCIA DI CUNEO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.14 
OGGETTO: 

COMUNICAZIONI DEL SINDACO SULLA NOMINA DELLA GIUNTA, 
DEGLI ASSESSORI E DEL VICE SINDACO (ART. 46 D.LGS. 
267/2000)           

 
L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì VENTISEI del mese di GIUGNO alle ore 21:00 nella Sala 
Consiglio, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, 
vennero per oggi convocati in seduta Straordinaria pubblica di Prima convocazione, i componenti 
di questo Consiglio Comunale. 
La seduta viene svolta in forma mista così come disciplinato dall’art. 9 del regolamento per il 
funzionamento da remoto del consiglio comunale approvato con DCC n. 42 del 16.12.2022. 
Dall’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. LASAGNA SERGIO - SINDACO Sì 

2. SCOTTO SANDRO - Vice Sindaco Sì 

3. RAVIOLA GIOVANNI - Assessore Sì 

4. ROMANISIO MICHELA - Consigliere Sì 

5. TOMATIS GIOVANNI - Consigliere Giust. 

6. AMEGLIO FRANCESCO - Consigliere Sì 

7. MUSSO AGOSTINO - Consigliere Sì 

8. CALLERI BARBARA - Consigliere Sì 

9. ACCONCIAIOCO ANTONIO - Consigliere Sì 

10. BOTTERO GIANFRANCO - Consigliere Sì 

11. NEGRO MARIO - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 1 

Assiste quale Segretario Comunale la Sig.ra  Caviglia Dott. ssa Stefania. 
La seduta svolta in maniera mista si è svolta come segue. 

• Il sindaco, Lasagna Sergio, i consiglieri Scotto Sandro, Raviola Giovanni, Romanisio 
Michela, Musso Agostino, Calleri Barbara, Acconciaioco Antonio, Bottero Gianfranco, 
Negro Mario, nonché il Segretario generale Caviglia dott.ssa Stefania sono presenti presso 
la sede comunale; 

• Il consigliere Ameglio Francesco è collegato da remoto (il segnale audio e video è buono), 
al di fuori della sede comunale. 

• Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor LASAGNA SERGIO nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

RICHIAMATO il proprio precedente atto consiliare n. 12., in data odierna, con il quale, in relazione al 

disposto dell’art. 41 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, si è provveduto alla convalida della elezione del 

Sindaco e dei Consiglieri eletti a seguito delle elezioni dell’8 e 9 giugno 2024; 

VISTO l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto secondo 

le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità tra 

donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui un 

vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta successiva 

alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, presenta 

al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del 

mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 

comunicazione al consiglio. 

PRESO ATTO che il Sindaco neo eletto ha comunicato a questo Consiglio che, con decreti sindacale n. 6 e 

n. 7 in data 24.06.2024 ha provveduto alla nomina dei componenti della Giunta comunale, come segue 

1) Scotto Sandro, con delega a verde pubblico, decoro e arredo urbano, mobilità, viabilità, 

trasporti, cimitero e sicurezza sul lavoro;  

2) Raviola Giovanni, con delega all’ambiente, protezione civile, risorse agricole, tutela del suolo, 

lavori pubblici e sanità.  

3) alla nomina del Vicesindaco nella persona di Scotto Sandro; 

 

VISTO il TUEL, approvato con D.Lgs. n. 267/2000; 

 

VISTO lo Statuto comunale; 

 

VISTO il vigente Regolamento comunale per il funzionamento del Consiglio comunale;  

 

VERIFICATA l’assenza di profili tecnici o contabili ai sensi dell’art. 49 del Dlgs. 267/2000;  

CONSTATATA la non necessità procedere alla votazione sul punto in quanto trattasi di un atto 

amministrativo non avente contenuto provvedimentale; 

PRENDE ATTO 

1) Che la Giunta comunale è così composta: 

a) Scotto Sandro, con delega a verde pubblico, decoro e arredo urbano, mobilità, viabilità, 

trasporti, cimitero e sicurezza sul lavoro, nonché vicesindaco. 

b) Raviola Giovanni, con delega all’ambiente, protezione civile, risorse agricole, tutela del suolo, 

lavori pubblici e sanità.  
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IL SINDACO 

Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e s.m.i. 
F.to: LASAGNA SERGIO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e s.m.i. 

F.to: Caviglia Dott. ssa Stefania 
 

 

 
 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Piozzo, lì _______________________ IL  SEGRETARIO COMUNALE 

Caviglia Dott. ssa Stefania 


